

Страшная статистика детской смертности и повреждения здоровья в результате ДТП на дорогах просто ужасает. Ежегодно на дорогах гибнет большое количество людей. Одни происшествия происходят по вине автомобилистов, другие-по вине пешеходов. Но результат один - чья-то унесенная жизнь, трагедия и горе близких.

Обучение правилам дорожного движения требует ответственности и от детей, и от родителей, и от педагогов. Следует своевременно научить детей умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывать потребность быть дисциплинированным на улице, осторожным и осмотрительным. А родителям не совершать самую распространенную ошибку-действия по принципу «со мной можно». Если вы показываете ребенку на собственном примере как перебежать на красный , будьте уверены, оставшись один, он попытается повторить этот трюк.

Уважение к Правилам дорожного движения, привычку неукоснительно их соблюдать должны прививать своим детям родители. В наших с вами силах сформировать навыки безопасного поведения на дорогах, воспитать сознательного и грамотного пешехода, ответственного за жизнь и здоровье участников дорожного движения.

зам. дир по ВР Крымская О.Н.

Общешкольное родительское собрание «Дорога БЕЗопасности»

Добавил(а) Administrator

26.10.17 10:05 - Последнее обновление 15.12.17 10:10



Общешкольное родительское собрание «Дорога БЕЗопасности»

Добавил(а) Administrator

26.10.17 10:05 - Последнее обновление 15.12.17 10:10

